

ВЕЧЕРНИЙ Ташкент



Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 137 (12.448)

Цена в розницу – свободная

ВРУЧЕНЫ ВЕРИТЕЛЬНЫЕ ГРАМОТЫ

**Президент Республики Узбекистан
Ислам Каримов 11 июля в резиденции
Оксарой принял верительные грамоты
вновь назначенных Чрезвычайных
и Полномочных Послов в нашей стране –
Исламской Республики Пакистан
Риаза Хусаина Бухари и Республики Корея
Ли Ук Хёна.**

Поздравив руководителей дипломатических представительств с назначением на высокий и ответственный пост и началом деятельности в нашей стране, глава нашего государства отметил, что Узбекистан придает важное значение последовательному и поступательному развитию сотрудничества с Пакистаном и Южной Кореей на благо наших стран и народов.

В ходе состоявшейся беседы с послом Пакистана обсуждены перспективы развития двусторонних отношений, вопросы регионального и международного характера.

Было подчеркнуто, что многовековой опыт торговых и культурных обменов между народами Узбекистана и Пакистана является надежной основой дальнейшего укрепления сотрудничества.

На современном этапе наши страны активно взаимодействуют в рамках международных организаций.

Риаз Хусайн Бухари отметил, что главной целью своей миссии считает укрепление сотрудничества в политической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах в интересах Пакистана и Узбекистана.

В беседе с послом Республики Корея было подчеркнуто, что более чем за 20 лет дипломатических отношений между государственные связи обрели многогранный и динамичный характер, создана прочная договорно-правовая база.

Южная Корея является одним из крупнейших внешнеторговых партнеров Узбекистана. Взаимный товарооборот в 2012 году достиг 2,14 миллиарда долларов США.

Объем южнокорейских инвестиций в узбекскую экономику превысил 6 миллиардов долларов. В настоящее время реализуются совместные проекты в различных отраслях экономики, крупнейшим из которых является строительство Устюртского газохимического комплекса.

Южнокорейский бизнес участвует в создании современных высокотехнологичных производств в свободной индустриально-экономической зоне «Навои», специальной индустриальной зоне «Ангрен», эксплуатации трансконтинентального интермодального хаба на базе аэропорта «Навои».

Динамично развивается сотрудничество в культурно-гуманитарной сфере.

Ли Ук Хён по поручению руководства Республики Корея заверил в неизменности курса правительства своей страны на последовательное укрепление стратегического партнерства с Узбекистаном на основе принципов взаимного доверия и уважения.

УЗА.

В городе Шах Аллам, являющемся административным центром штата Селангор, состоялась презентация экономического и торгово-инвестиционного потенциала Узбекистана. Она была проведена дипломатической миссией нашей страны в Малайзии совместно с Корпорацией развития штата Селангор.

ИНТЕРЕС МАЛАЙЗИЙСКИХ БИЗНЕСМЕНОВ К УЗБЕКИСТАНУ РАСТЕТ

Особое внимание в презентации было уделено основным направлениям и достижениям узбекской модели развития в осуществлении общественно-политических и социально-экономических преобразований в стране. Также подчеркивалось, что значение малого бизнеса и частного предпринимательства в экономике Узбекистана возрастает из года в год благодаря огромному вниманию со стороны государства.

Участники мероприятия получили подробную информацию о СИЭЗ «Навои», СИЭЗ «Ангрен» и «Джизак», минерально-сырьевых базах и инфраструктуре регионов, в которых

они расположены, ознакомились с предлагаемыми преференциальными условиями для иностранных инвесторов. Им также были представлены информационные материалы с инвестиционными предложениями по налаживанию в Узбекистане производства электроники, бытовых приборов, текстильной продукции, строительных материалов, автомобильных аксессуаров и запасных частей.

Делясь своими впечатлениями от состоявшегося мероприятия, директор Корпорации развития штата Селангор Арифин Хасан сообщил, что благодаря презента-

ции узнал многое об экономических и туристических возможностях Узбекистана. Он высоко оценил научный потенциал нашей страны и созданные благоприятные условия для иностранных инвесторов. По его мнению, необходимо расширить масштаб подобных мероприятий для более детального ознакомления малайзийских предпринимателей с перспективными проектами Узбекистана.

Арифин Хасан изъявил желание посетить нашу страну в целях налаживания контактов с узбекскими бизнесменами и изучения инвестиционных возможностей в сфере туризма.

На взгляд директора туристической компании Progressive Mastery Sdn. Bhd Мухаммада Ибрагима, Узбекистан имеет огромный научно-технический и кадровый потенциал для налаживания и расширения производства продукции с высокой добавленной стоимостью. В этой связи М. Ибрагим перспективными направлениями дляложения инвестиций со стороны малайзийских бизнесменов назвал сельское хозяйство, текстильную промышленность и туризм.

ИА «Жахон».

ОДНИМ АБЗАЦЕМ
По сообщениям информационной службы
Ташхокимии и наших корреспондентов.

✓ СЕГОДНЯ Государственным комитетом Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и разви-

тию конкуренции организована пресс-конференция, посвященная проделанной работе по защите прав потребителей и повышению потребительской культуры.

✓ СЕГОДНЯ в Торгово-промышленной палате Узбекистана проходит ме-

роприятие, направленное на поддержку отечественных производителей из числа субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. Наиболее успешные из них представляют свою продукцию под маркой «Сделано в Узбекистане».

✓ По инициативе Хамзинского районного отделения ОДМ «Камолот» в Хамзинском профессиональном строительном колледже проведена беседа о необходимости пропаганды среди молодежи здорового образа жизни.

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



БЛАГОПОЛУЧИЕ И ДОСТАТОК, МИР И СПЛОЧЕННОСТЬ



Безграничны роль и значение махалли – колыбели национальных ценностей и добрых традиций – в укреплении мира и спокойствия в обществе, чувств любви и добра, дружбы и сплоченности между людьми.

Осуществляемые в годы независимости в нашей стране реформы по укреплению статуса института махалли, правовые основы, направленные на расширение полномочий данных структур, имеют важное значение в этом направлении.

На основе Постановления Президента Ислама Каримова «О подготовке и проведении празднования 22-летия государственной независимости Республики Узбекистан» от 12 июня 2013 года в наших махаллях под девизом «Любовь и гордость моя, родной Узбекистан!» проводятся культурные мероприятия, созидательная и благоустроительная работа. Ведь гармоничное развитие института махалли и семьи служит важным фактором нашей мирной и спокойной жизни, атмосферы дружбы и согласия между людьми.

В махалле «Хурсон» Учтепинского района столицы также проводится последовательная работа в данном направлении. Радуют глаз условия, созданные в недавно построенном

четырехэтажном здании детского сада. В данном комплексе, рассчитанном на прием ста детей, воспитанники имеют возможность изучать иностранные языки, заниматься спортом, танцами, музыкой.

По словам заведующей детским садом Мактубы Шариповой, с учетом предложений и пожеланий родителей махалли в дошкольном учреждении продлен день пребывания детей, открываются группы, работающие в субботние и воскресные дни, классы по подготовке детей к школе. Данный комплекс, открытие которого планируется накануне 22-летия независимости, станет настоящим праздничным подарком для махаллинских ребятишек.

В махалле проживают 11,5 тысячи жителей почти тридцати национальностей. Здесь расположены в основном многоэтажные дома. Постоянное внимание уделяется укреплению межнационального согласия, сплоченности, дружбы и взаимного уважения.

(Окончание на 2-й стр.)

ма, гостиничного дела, переработки сельскохозяйственной продукции и текстиля.

Исполнительный директор группы компаний QSIT Че Сяммудин Бин Абдулла рассказал, что с большим интересом ознакомился с информацией о древней культуре и богатым духовным наследием Узбекистана, его уникальных исторических памятниках и красивой природе.

– Наша группа осуществляет деятельность в сферах проектирования, строительства, IT-технологий, фармацевтики и текстиля, – пронiformировал он. – Благоприятные условия, созданные в Узбекистане для иностранных инвесторов, способствуют развитию долгосрочного взаимовыгодного сотрудничества между предпринимателями наших стран.

На взгляд директора туристической компании Progressive Mastery Sdn. Bhd Мухаммада Ибрагима, Узбекистан имеет огромный научно-технический и кадровый потенциал для налаживания и расширения производства продукции с высокой добавленной стоимостью. В этой связи М. Ибрагим перспективными направлениями дляложения инвестиций со стороны малайзийских бизнесменов назвал сельское хозяйство, текстильную промышленность и туризм.

ИА «Жахон».



В СТРАНЕ

- В Самарканде состоялось расширенное совместное заседание Комитета по вопросам информации и коммуникационных технологий и Комитета по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Изучены результаты реализации законов «О гарантиях и свободе доступа к информации», «О средствах массовой информации», «Об обращениях граждан» в области.

- В Янгиюльском районе Ташкентской области с начала нынешнего года начали действовать более 70 пунктов торговли и сферы услуг. В результате обеспечены работой свыше 150 человек.

- В ООО «Чимёнфорум», расположенном в Ферганском районе, на основе современной технологии налажено производство строительных материалов из местного сырья. Более 20 видов тротуарной плитки пользуется спросом у заказчиков.

- В Фаришском районе Джизакской области состоялся семинар-тренинг, посвященный роли местных Кенгашей народных депутатов в решении важных вопросов социально-культурного значения, воспитания здорового поколения.

- В районах и городах Хорезмской области накануне 22-летия независимости нашей Родины под девизом «Любовь и гордость моя, родной Узбекистан!» проводятся культурно-просветительские мероприятия и встречи.

В МИРЕ

- 12 человек стали жертвами нового оползня, накрывшего горную деревню в провинции Сычуань. Еще более десяти их земляков числятся пропавшими без вести. В деревню прибыли спасатели. Накануне жертвами оползней в той же провинции стали 40 китайцев. Многочисленные оползни и сели вызваны проливными дождями, которые не прекращаются в регионе почти неделю. По словам метеорологов, погода не изменится, по крайней мере, еще несколько дней, и потому многих жителей провинции эвакуируют в безопасные места.

- Еврокомиссия заподозрила крупнейших операторов связи Европы в картельном сговоре. Брюссель считает, что французский Orange, немецкий Deutsche Telekom и испанский Telefonica, могли, пользуясь своим доминирующим положением на рынке, завышать тарифы на доступ в Интернет.

- В ходе масштабной совместной операции испанской полиции и спецслужб США и Бразилии задержаны 70 человек, конфисковано 600 килограммов кокаина. Только в Мадриде полиция обнаружила три центра расфасовки колумбийского кокаина, а также большие суммы наличных денег и оружие. Двое подозреваемых были убиты при задержании. Полиция полагает, что из Испании наркотики распространялись по всей Европе.

- Экономика Португалии переживает коллапс, и, несмотря на жесткий режим экономии, сократить дефицит бюджета, как того хочет «тройка», Лиссабон не может. В первом квартале дефицит вместо 5,5 процента достиг 10,5 процента ВВП. Португалия пытается добиться от ЕС и МВФ смягчения условий возврата кредита. Делегация «тройки» приезжает в Лиссабон в понедельник. И, по некоторым данным, речь может пойти о втором пакете помощи.

Независимость: Ташкент и ташкентцы

БЛАГОПОЛУЧИЕ И ДОСТАТОК,
МИР И СПЛОЧЕННОСТЬ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Я живу в этой махалле уже более полу века, — говорит 70-летняя Нина Филиппова. — Жить в такой стране, где царят атмосфера добродеречного и отзывчивого отношения к соседям, взаимной дружбы и сплоченности, большое счастье. Мы безмерно благодарны Президенту нашей страны за создание таких благоприятных жизненных условий.

Как отметил председатель махаллинского схода граждан «Хурсон» Равшан Зайнiddинов, в махалле активно продолжается подготовка к достойной встрече Дня независимости. Отремонтированы подъезды и обновлены входные двери многоэтажных домов. На прилегающих к домам территориях всегда чисто.

Благоустроеннность зависит от каждого из нас. Только мирной, благополучной и процветающей стране праздники к лицу. В каждом доме, каждой семье махалли можно видеть позитивные изменения, высокие результаты проделанной работы. Об этом также свидетельствует тот факт, что почти не наблюдается случаев разводов, семейных споров. В этом большая заслуга и консультанта данного махаллинского схода граждан по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания Маргубы «Одиловой», которая ведет тетрадь по изучению семьи «Оипали урганиши». В этом процессе ежедневно определяются несколько семей, затем глубоко изучаются их условия и проблемы. Сообщество находятся пути решения любой проблемы, что служит укреплению семей.

Действующий в махалле кружок «Прилежные девушки» помогает в подготовке девушек семейной жизни. К занятиям кружка

привлекаются имеющие большой жизненный опыт почтенные матери, женщины-ученые, врачи. Это способствует предотвращению ранних браков, правильному формированию отношения молодежи к жизни.

Результаты созданной в стране благоприятной деловой среды также отражаются и в жизни махалли «Хурсон». Образовано более десяти субъектов предпринимательства, учебных курсов. Это имеет важное значение в обеспечении занятости жителей махалли, особенно выпускников колледжей.

В этом году 38 махаллинских юношей и девушки окончили профессиональные колледжи и академические лицеи, которые при содействии своих наставников и активистов махалли получили работу. В частности, выпускница 1-го Республиканского медицинского колледжа Матлуба Ильхомова устроилась работать фармацевтом в аптеке при частном предприятии «Мухиддин». Александр Давыдов, окончивший Чиланзарский радиотехнический профессиональный колледж, получил работу оператора компьютеров в частной фирме «Хожи ота».

В шайене, открытом молодым предпринимателем Джамолиддином Болтаевым, около десяти женщин и девушек работают на постоянной основе, также трудятся еще десятки надомниц. Одним словом, каждый житель махалли стремится реализовать свои планы и надежды, тем самым внести свой вклад в обеспечение достатка и благополучия семьи, махалли, страны. Все это стало возможным благодаря миру и спокойствию в нашей стране, создаваемым широким возможностям и условиям.

Нургуль АБДУРАИМОВА,
корр. УзА.
Фото А. АБДУЛЛАЕВА (УзА).

Если в 1991 году в Узбекистане количество средств массовой информации составляло 395, то по состоянию на 1 июля 2013 года этот показатель достиг 1362. В настоящее время 61 процент из них — негосударственные СМИ, ежедневно информирующие о происходящих в нашей стране и за рубежом событиях.

Эти и другие вопросы, посвященные достижениям в информационной сфере за годы независимости, приоритетным задачам в сфере обеспечения свободы слова и реформирования информационной отрасли, обсуждены на прошедшем в Национальном пресс-центре брифинге для журналистов.

Как было отмечено в ходе мероприятия, важнейшим условием демократического обновления и модернизации нашей страны, построения сильного гражданско-общества является обеспечение прозрачности деятельности органов государственной власти и управления, информирование широкой общественности о ходе проводимых в республике политических, экономических и социальных реформ.

— В настоящее время динамично развиваются электронные СМИ, — сказал ген-

Приоритеты развития

ОБЪЕКТИВНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ ПРОВОДИМЫХ РЕФОРМ

неральный директор Узбекского агентства по печати и информации Аманулла Юнусов. — Вместе с тем доля печатных изданий еще очень велика. Многое достигнуто за годы независимости и в секторе полиграфии. Например, если в конце 80-х — начале 90-х годов практически весь тираж необходимых стране школьных учебников печатался в России, то в настоящее время наши полиграфические компании целиком обеспечивают необходимый их тираж. А это более 30 млн.

учебников на узбекском, русском, таджикском и других языках. Многое сделано и в плане популяризации среди подрастающего поколения печатной художественной литературы, книг по науке, искусству и культуре. Так, организованный недавно Праздник книги, прошедший в парке им. Г. Гуляма, за два дня посетило свыше 48 тысяч человек.

На мероприятии отмечено, что благодаря развитию сферы ИКТ и Интернета доступ к информации сегодня как ни-

когда широк. Вместе с тем повсеместный доступ к глобальной сети является одним из факторов негативного влияния на детей и подростков. Так, исходя из требований времени, одной из приоритетных задач была разработка агентствами, государственными и негосударственными организациями законопроекта «О защите несовершеннолетних от информации, наносящей вред их физическому и духовно-нравственному развитию».

Недавно проведена аттестация сайтов государственных и общественных организаций, пресс-служб различных учреждений страны. Выявлены недостатки, даны соответствующие рекомендации. Каждый гражданин страны имеет право на информацию о работе того или иного учреждения и пользуется им. Задача пресс-служб и журналистов в этом плане объективно освещать ход проводимых в стране реформ в различных сферах. Работа в этом направлении продолжается.

В завершение мероприятия представители СМИ получили ответы на все интересовавшие их вопросы.

Максим ЧЕРНОГАЕВ.

В честь победы Хасанбоя Дусматова был поднят флаг и прозвучал гимн нашей Родины.

Принявшие участие в финальных состязаниях по боксу наши спортсмены Фазлилдин Гойбизназаров, Хуршидбек Норматов, Азизбек Абдулгафуров, Рустам Тулаганов стали серебряными призерами, а бронзу завоевали Элшод Расулов, Джасурбек Латипов и Мирзохиджон Абдуллаев.

В состязаниях по боксу сборная Узбекистана завоевала одну золотую, четыре серебряные и три бронзовые медали, среди около сорока стран в общекомандном зачете заняла достойное место в тройке сильнейших.

Пару медалей завоевали и тяжелоатлеты, защищающие честь нашей страны на Всемирной универсиаде. В состязаниях мужчин в весовой категории до 77 килограммов Улугбек Алимов в толчке показал результат — 154, в рывке — 197, в двоеборье — 351 килограмм и был удостоен серебряной медали.

В состязаниях среди девушек в весовой категории до 69 килограммов Манзурахон Мамасалиева в толчке показала результат — 97, в рывке — 125, в двоеборье — 222 килограмма, она заняла третье место и пополнила копилку нашей сборной бронзовой медалью.

На шестой день Всемирной универсиады в состязаниях по вольной борьбе за медаль будут бороться чемпионы Азии Умиджон Исманов и Ихтиёр Наврузов.

Зохир ТАШХОДЖАЕВ.

С УВЕРЕННОСТЬЮ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ

Райхона УРМАНОВА, председатель отделения ОДМ «Камолот» Учтепинского района:

— Приближение самого дорогого и любимого праздника для каждого из нас очень волнительно. С первых лет независимости наша страна уверенно взяла курс на построение демократического общества, на последовательное осуществление реформ в экономической, социальной, культурной сферах. Многое надо было начинать с нуля. И то, что сегодня видят вокруг каждый гражданин нашей страны, позитивные изменения, произошедшие за 22 года, наполняют сердца особой гордостью.

Преобразилась страна, изменились и люди. Посмотрите на сегодняшнюю молодежь! Это уверенные в себе юноши и девушки, которые с энтузиазмом смотрят в будущее. С первых лет независимости воспитание молодого поколения духовно зрелым, физически крепким, гармонично развитым было возведено в ранг государственной политики. И работа в этом направлении проделана огромная. Выросло целое поколение с трезвым взглядом на мир, которому предоставлены самые широкие возможности для роста и развития. За годы независимости построено множество школ, колледжей, лицеев по всей республике, десятки спортивных сооружений. И каждый молодой человек может выбрать профессию по душе, заняться любимым видом спорта.

Конституцией РУЗ закреплено право на бесплатное среднее образование. Такое внимание со стороны государства дает свои плоды. Наша молодежь занимает первые места на международных предметных олимпиадах, входит в число призеров самых престижных международных соревнований.

В летнее время, да и во время учебного года, юноши и девушки с удовольствием приходят в молодежные центры по оказанию социальных услуг, которых в столице сегодня пять. Здесь можно пообщаться со сверстниками, записаться на бесплатные курсы. Недавно при центре в нашем районе стали действовать новые курсы по дизайну и парикмахерскому искусству. Творческим людям всегда пригодятся такие специальности.

Отрадно, что в широкомасштабную общественную работу, проводимую на местах, молодежь также активно включается, стремясь быть полезной.

Активность проявляется, например, в благоустройстве территорий махаллей, помощи одиноким, престарелым. Конечно, ребятам помогает и ОДМ «Камолот». Наше движение всегда поддерживает активных и инициативных юношей и девушек, выявляет лидеров.

Устраиваемые нами акции, например, «Лето с «Камолот», пользуются успехом, вызывают интерес. Так, все больше молодежи активно включается в общественную работу.

Сегодня молодежь с уверенностью смотрит в будущее. Независимость дала нам широкие возможности для самовыражения, и новое поколение идет в ногу со временем, применяет полученные знания и умения на пользу обществу.

Записал Е. МАКСИМОВ.

Новости

ГРУЗ ДОСТАВЛЕН ВОВРЕМЯ

На новом Boeing-767-300ER, пополнившем авиапарк НАК «Узбекистон хаво йуллари», в адрес фонда «Соглом авлод учун» доставлен гуманитарный груз от международной организации «Ameri Cares».

Надо отметить, что на самолетах Национальной авиакомпании Узбекистана регулярно доставляются гуманитарные грузы, в составе которых медикаменты, гигиенические средства и медицинские принадлежности.

Данный гуманитарный груз на сумму почти 145 тысяч долларов США будет распределен между филиалами фонда и учреждениями Министерства здравоохранения нашей республики.

Как отметил исполнительный директор фонда Н. Муминов, «Соглом авлод учун» сотрудничает с международной организацией «Ameri Cares» на протяжении 10 лет. Авиакомпания Узбекистана оказывает в этом посильную помощь.

Соб. инф.

ЭЛЕКТРОННАЯ КВИТАНЦИЯ

Портал [ek.uz](http://e-komptunal.uz) (<http://e-komptunal.uz>) теперь позволяет пользователям автоматически заполнять бланк квитанции оплаты за электроэнергию.

Для этого, по данным Центра UZINFOCOM достаточно в своем профиле (попадете на него кликом по своему имени после авторизации) однажды указать лицевой счет, и он автоматически будет проставляться в бланк с квитанцией вместе с адресом и фамилией.

Эта услуга является только первым шагом к будущим удобствам оплаты.

Для получения бланка квитанции надо зайти в пункт меню «Интерактивные услуги» и выбрать «Бланки», после в раскрывающемся меню выбрать «Бланк оплаты за электроэнергию». Если под рукой принтер, то можно сразу распечатать готовые квитанции.

Центр призывает пользователей не только пользоваться созданными услугами, но и давать предложения по улучшению сервиса.

К ПАМИРУ — НА МОПЕДАХ

В Ташкенте недавно побывали члены чешской экспедиции «Pamir Highway». Они путешествуют из Чешской Республики на Памир на мопедах собственного производства.

Техника, на которой прибыли чешские мотоциклисты Ярослав и Ян Голиковы, представляет собой мопеды самого малого класса JH PENTO с рабочим объемом двигателя 50 кубических сантиметров.

Путь экспедиции «Pamir Highway» длиной 13 тыс. км лежит через Польшу, Украину, Россию, Казахстан, Узбекистан и Таджикистан. При этом более 500 км проходят по дорогам на высоте более 4 тысяч метров над уровнем моря.

Голиковы планируют на мопедах JH PENTO пересечь Памир и достигнуть высоты 5 тысяч метров над уровнем моря.

Ярослав Голик — знаменитый чешский рекордсмен. На мопедах он побывал, например, за Полярным кругом и на Кавказе, но экспедиция «Pamir HighWay» будет самой долгой и самой сложной.

НИА «Туркестон-пресс».

Всемирная универсиада-2013

ХАСАНБОЙ ДУСМАТОВ — ЧЕМПИОН ВСЕМИРНОЙ УНИВЕРСИАДЫ

На продолжающейся в Казани XXVII Всемирной универсиаде спортсмены Узбекистана завоевали одну золотую, семь серебряных, восемь бронзовых — всего 16 медалей на соревнованиях по боксу, борьбе на поясах, дзюдо, тяжелой атлетике и среди представителей почти 170 стран по количеству медалей пока занимают шестое место.

В результате уделенного под руководством Президента Ислама Каримова внимания формированию среди молодежи здорового образа жизни, созданию условий для регулярных занятий спортом подготавливается новое поколение, достойно защищающее честь нашей страны на международных аренах. Представители спортивной делегации Узбекистана, в составе которой много талантливых спортсменов, достигают высоких результатов и на проходящей в Казани Всемирной универсиаде.

На соревнованиях Всемирной универсиады-2013 первую

золотую медаль в копилку сборной Узбекистана принес талантливый молодой боксер Хасанбой Дусматов. Студент Андижанского государственного университета в отборочных состязаниях выиграл бой с Аразом Имамакиевым из Азербайджана, Файзмамадом Малахбековым из Таджикистана, Ган-Эрдене Ганкуяном из Монголии и вышел в финал. В решающем поединке за золотую медаль с большим преимуществом он победил представителя Южной Кореи Инкю Кима и был удостоен высокого звания чемпиона Всемирной универсиады, сообщает УзА.

Зохир ТАШХОДЖАЕВ.



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Ўзбекистон

- 5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, ўзбекистон!»
7.00 «Иклим».
7.05 «Кўнгил кўшик истайди».
7.20 Миллий сериал: «Ҳаёт жи-
лалари».
8.00 «Ахборот».
8.00 «Газлинома».
8.40 «Мари Кори», Т/с.
9.30 «Саломлатик сирлари».
9.45 «Иклим».
9.50 «Граф Монте Кристо», Т/с.
10.40 «Икки дўст», М/с.
11.00 «Ахборот».
11.10 «Ватанпавр».
11.55 «Иклим».
12.00 «Ассалом, ўзбекистон!»
12.50 «Кўнгил кўшик истайди».
13.05 «Матонат», Т/с.
13.50 «Шарқтаронали».
14.00 «Ахборот».
14.15 «Жарга утшаш йўл».
14.40 Миллий сериал: «Имти-
ҳон».
15.15 «Иклим».
15.20 Узбек киноси: «Суюнчи».
16.30 «Тараққиёт дастури».
17.00 «Ахборот».
17.10 «Чашмалар».
17.25 «Ифтихор».
17.30 «Эртаклар - яхшиликка
етаклар».
18.00 «Кўнгил кўшик истайди».
18.15 «Менинг бўғим».
18.35 «ТВ-шифкор».
18.40 «Олтин мерос».
18.55 «Ривоят».
19.00 «Рамазон тухфаси».
19.25, 20.00, 20.55 Эъланлар.
19.30 «Ахборот» /рус/.
20.05 «Навоий бўstonидан».
20.10 «Мехмонона хўжайини».
T/с.
21.00 «Ахборот».
21.40 «Муносабат».
22.10 «Кўнгил кўшик истайди».
22.25 «Матонат», Т/с.
23.10 «Иклим».
23.15 - 23.40 «Ер сайдераси».
Х/Ф.
23.40 Кўрсатувлар дастури.
23.45 Миллий сериал: «Имти-
ҳон».
00.15 «Ватанпавр».
1.00 «Ахборот» /рус/.
1.30 ТелеТеатр: «Улдинг, азиз
бўлинг!», 1-кисм.
2.10 «Менинг бўғим».
2.25 «Олтин мерос».
2.40 «Ривоят».
2.45 «Рамазон тухфаси».
3.10 «Ассалом, ўзбекистон!»
4.00 «Ахборот».
4.40 Миллий сериал: «Ҳаёт жи-
лалари».
5.20 «Саломлатик сирлари».
5.35 - 5.55 «Табиат билан юзма-
юз».

12.10 «Аскар», Т/с.

13.00 «Давр».

13.10 «Кечиккан хаёт», Б/ф.

14.30 «Шарқ гавҳари».

15.00 «Сеҳргарлар», Т/с.

15.50 «ЎзEx».

16.00 «Давр».

16.10 «Доктор Кунин», Т/с.

17.10 «Камотот-инфо».

17.10 «Кишлактараккети».

17.30 «Саломматик сирлари», жо-
ним», Б/ф, 1-кисм.

19.00 «Давр».

19.30 «Жайдо гули», Т/с.

20.00 «Нуктак низар», Т/с.

20.30 «Ёшик наволари».

20.50 «Эртаклар болажонлар».

21.10 «Аскар», Т/с.

22.00 «Оҳир», Б/ф.

22.30 «Оҳир», Б/ф.

0.00 - 6.00 «Салом, Тошкент!»

Спорт

20.55 «Маърифат фидойилари».

21.15 Тошкент тароналари.

21.30 «Теле-маркет».

21.50 «Ҳайёт-мамот», Т/с, 112-кисм.

22.30 «Пойтаҳт», /Рус тилида/.

22.55 «Нозик кўллар».

23.00 «Нозик кўллар олами», Б/ф, /Рус тилида/, 1-кисм.

23.30 «Хашорлар олами», Б/ф, /Рус тилида/, 1-кисм.

3.00 «Узларим».

3.25 «Анонс».

3.30 «Бизнес-пойтаҳт».

3.35 «Ишагари иш», Б/ф, 1-кисм.

3.30 «Хизматлар олами», Б/ф, /Рус тилида/, 1-кисм.

3.30 «Ўзларим».

3.35 «Ишагари иш», Б/ф, 1-кисм.

3.30 «Хизматлар олами», Б/ф, /Рус тилида/, 1-кисм.

